~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Adott két pozitiv szam. Ha a kisebbiket 1 szazalékkal, a nagyobbikat pedig 4
szazalékkal noveljiik, akkor az 6sszegiik 3 szazalékkal n6. Hany szazalékkal
né ekdzben a szamok kiilonbsége? (Kiilonbség alatt nemnegativ mennyiséget
értiink.)

A I B) 3 (O3 D) 7 (E) 9

Egy haromszog két oldala 17 cm és 25 cm, a harmadik oldalhoz tartoz6é ma-
gassag 15 cm hosszu. Hany cm lehet ennek a haromszognek a keriilete?

(A) 50 (B) 54 (C) 57 (D) 60 (E) 70

A mellékelt 4x4-es tablazat mezdit ugy toltjik ki az 1, 2, 3, 4
szamokkal, hogy mindegyik sorban, mindegyik oszlopban és
mindkét atloban szerepel mind a négy szam. Az alabbiak koziil
mennyi lehet a harom befestett mezoben allo szam 0sszege?

(A) 8 (B) 9 (©) 10 (D) 11 (E) 12

Adott két haromszog, amelyek szogeinek nagysaga paronként azonos, és két-
két oldaluk hossza is paronként egyenld. Ekkor ez a két haromszog. ..

(A) biztosan nem egybevaigo. (B) biztosan egybevago.

(C) lehet, hogy nem egybevago. (D) lehet, hogy egybevago, de nem biztos.
(E) Az eloz6 4 koziil pontosan 2 dllitas igaz.

Az a, b, ¢ nullatdl kiilonbozo egész szamokra a+b+c=0 és l + % + l = l .
a c n

Az alabbiak koziil mennyi lehet # értéke?
A) 3 (B) 4 © 5 D) 6 (E) 7

Gerg0 meg szeretne adni tiz olyan szamot, amelyek szorzata nullatol kiilon-
b6z6, és ha mindegyik szdmot eggyel csokkenti, a szorzatuk nem valtozik.
Osszesen hany kiilonbdzd helyes példat adhat erre Gergd? (Két példat kiilon-
bozének tekintlink, ha van olyan szam, amely az egyik megoldasban nem
ugyanannyiszor szerepel, mint a masikban.)

(B) Legfeljebb kettot.  (C) Legalabb harmat.
(E) Nincsenek ilyen szamok, ezért egyet sem.

(A) Pontosan egyet.
(D) Legalabb négyet.
Az N kétjegyll pozitiv egész szamot megszoroztuk 2-vel, a kapott eredmény-

ben felcseréltiink két szamjegyet, az igy nyert szamot elosztottuk 2-vel, majd
az eredmény ismét az N szam lett. Osszesen hany ilyen N szam létezik?

A) 0 (B) 4 (C) legalabb 9 (D) legalabb 14 (E) legalabb 18

10.

11.

12.

13.

Két sield végig azonos nyomvonalon €s iranyban halad. Most 800 m hosszi
koztiik a nyomvonalrész és 12 km/h-val sielnek. Ha a nehezebb szakaszhoz
érnek, sebességiik azonnal 8 km/h-ra csokken. Hany m hossza lehet a koztiik
1év6 nyomvonalrész, amikor mindketten a nehezebb szakaszon haladnak?
(A) legalabb 500 (B) 600-nadl kevesebb  (C) 600-ndl tobb

(D) 800-nal kevesebb  (E) 800-nal tobb

Az 1, 2,3, 4,5, 6 szamokat leirjuk valamilyen sorrendben, majd ebbdl a so-
rozatbdl készitiink egy 1), masodik sorozatot: az elsd sorozat elsé k tagjanak
Osszege lesz a masodik sorozat k-adik tagja. Az alabbiak koziil hany prim-
szam lehet 6sszesen a masodik sorozatban?

(A) 1 B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5

Az ABC haromszogben az AD és BE sulyvonalak M-ben metszik egymast.
Melyik (,,ha-akkor”) kovetkeztetés helyes az alabbiak koziil?

(A) AMBX =90°= AC+BC =34B (B) AMBX =90°= AC +BC <34B
(C) AMBX=90°= AC+ BC >34B (D) AMBX <90°= AC + BC <34B
(E) AMBX <90°= AC+ BC >3A4B

Miska bacsi egy 2 méter hosszu kotéllel kikototte kecskéjét
egy sik terepen 1€v0, sziirkével szinezett épiilet 4 jelli sar- 1
kahoz. Az épiilet szomszédos falai mer6legesek egymasra, 1 4
az oldalak méterben mért hossza az abran lathatd. Az aldbbiak koziil hany
négyzetméter az a legnagyobb teriilet, amit lelegelhet a kecske, ha az épiilet
falan sehol sem tud atmenni?

5 5

29 31
Ity S il el 47 -1
B) 27+V3 (O) 127z+ 5 D) 127r+ 5 (E) 4r

(A) %ﬁ

Az alabbiak koziil hany tetraé¢derre darabolhaté fel egy kocka? (A darabolast
kovetden a tetraédereken kiviil mas darabok nem keletkezhetnek.)

A) 3 (B) 4 ©) 5 (D) 6 (E) 7

Egy sakkversenyen 2 kilencedik osztalyos és még legaldbb egy tizedik oszta-
lyos tanul6 vett részt. (Mas évfolyamosok nem indultak.) Minden résztvevo
az Osszes tobbivel egy-egy mérkdzést jatszott. A gydzelemért 1 pont, a don-
tetlenért fél-fél pont, a vereségért 0 pont jart. A 2 kilencedikes egyiitt 8 pon-
tot szerzett, a tizedikesek pedig mindnyajan egyenlé szdmu pontot szereztek.
Osszesen hany tizedikes vehetett részt ezen a versenyen?

(A) 3-nadl kevesebb (B) 5-nél kevesebb (C) 7-nél kevesebb

(D) 10-nél kevesebb (E) 12-nél tobb

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kijelolt helyén oldjatok meg!

14.

Adott az AB atméréji kor. Egy masik, 4 kozépponti kor az 4B szakaszt a C
pontban metszi ugy, hogy AC <0,5-AB. A két kor k6zos érintéje az elsé

kort D-ben érinti. Bizonyitsatok be, hogy CD merdleges 4B-re!
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